

没有驾驶证,还开套牌车,在郑州遇到交警纠章时害怕了—— 狂拖交警百余米 肇事司机被调查

□据 大豫网

来自焦作沁阳市的朱某没有驾驶证,开一辆套牌车,在郑州市遇到交警纠章时害怕被查,关上车窗玻璃拖着交警李彬跑了100多米,后被公交车司机和10多名路过的市民逼停。目前,朱某已被移交金水区丰产路派出所。

【现场】无照司机狂拖交警百余米

事发5分钟后,记者赶到花园路与黄河路交叉口东南侧百余米处看到,一辆黑色帕萨特车停在路边,交警一大队民警和丰产路派出所3名民警正在现场调查。受伤交警李彬已被送往医院。

看到记者过来,肇事司机突然向东走去,被民警喝止后,蹲在路边的围挡下。民警问他是哪里人,叫什么名字,男子什么都不说。随后,民警让司机坐进警车里。

骑电动车追赶肇事车的李先生在受访时说:“当时我正在等红绿灯,看到肇事车占了公交车右转道,执勤交警过来纠章,这时绿灯亮了,司机突然

提速朝东开,交警被车窗玻璃卡住了手,被车拖到这里。当时我大喊停下,肇事车一直没停。前边有辆公交车和十几名群众把肇事车堵住了。被拖交警的对讲机掉在路中间,我捡起后跑过来交给另一名交警,这时有辆私家车赶紧把受伤的交警送往医院。这种行为太恶劣了,违章接受处理很正常,哪能拖着交警疯跑啊!”

【进展】肇事司机已被移交派出所调查

当晚7时,经民警同意,记者采访了肇事司机朱某。他说:“我今年30岁,没有驾照,车是套牌车。交警查车时我怕了,就开车想跑。”

记者问他当时看没看到拖着交警,他说:“玻璃摇上去后,我看到卡住交警的手了,我已经靠边停车了。”

在省人民医院急救中心,受伤的交警李彬经检查右臂脱臼、右胸和腹部多处软组织挫伤。

发稿前,记者从交警一大队获悉,肇事的套牌车已被暂扣。丰产路派出所民警告诉记者,目前肇事司机已被移交派出所,事故正在调查处理。

见过乞讨的,但没见过这样乞讨的

一男子满脸是血街头拦车要钱,交通协管员:血应该是自己抹上去的



乞讨到下午 该男子被曝就这样从上午一直

□据《郑州晚报》

11日下午4点30分,在郑州福寿街与大同路交叉口向北20米左右,一名男子满脸是血在快车道上逐个拦车要钱,一名市民拍下了这样吓人的情景。

目击者称,他观察了十几分钟,男子拦停了10多辆车,仅有一辆车未给钱离开,其余车主都给了一元或两元才被放行。

12日上午,记者来到大同路与福寿街交叉口。环卫工穆师傅说,11日早上6点多,自己在中原路与福寿街交

叉口东侧看见该男子从南向北走,当时男子脸上好好的。不到8点,男子拐回来,已经满脸是血。男子手里抓着一把一元的钱,逐个拦车要钱,给钱就放行,不给就堵车。

“那男的一直要到下午五六点,要了不少钱。”穆师傅说。

一名交通协管员说,他在11日下午3点前后看到该男子满脸是血,但没看到血从脸上往下流,“脸上的血应该是自己抹上去的。谁受了伤,不赶紧去瞧,一直在街头要钱?”

5.8米长电动车亮相郑州街头 有7个座位,交警:上路必查



超长电动车很惹眼

□据《郑州晚报》新浪网

5.8米长电动车亮相郑州街头,坐上11人仍能正常行驶,不少市民惊呼其为“电动航母”,交警部门则表示该车存在安全隐患,“上路必查”。

5.8米长电动车能坐11人

12日,在政通路庆丰街交叉口航母城外,一辆白色加长电动车引来路人观看,该车有7个座位。

市民王先生称,这辆加长电动车在这里亮相后,连日来不断吸引路人观看,前两天竟有11人一起坐在了座位上。

“别看坐的人多,还能正常行驶,就是车身太长,上路转弯困难。”王先生说。

该电动车的品牌经销商马文庆称,该车长5.8米,是浙江一家电动车厂家专门生产的,河南地区仅此一辆,售价

约4万元。该车时速能达60公里,适合在房产、景区做宣传活动时使用。

据介绍,该车从设计到下线花了6个月,目前在全国仅投放了6辆。

交警称车有隐患,“上路必查”

这辆电动车的图片被传到网络上后,引来了网友的关注和转发。该车被冠以“礼宾小电”“电动小火”等称号,不少网友评论其外形“拉风”,但也有不少人对其安全性提出了质疑。

交警杨华民及交巡警三大队分别通过微博发表评论,称“这车还小电电,让我的小自自无地自容吗?上路必查”“这种电动车存在安全隐患,禁止上路,有网友发现上路可立即举报,辖区内民警也会密切关注”。

对于网友及交警的声音,经销商马文庆称该车装有3组电池,承载七八人问题不大,不过目前只作展示使用,还没有真正上路行驶的机会。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

